

Dagsetning 23.06.2020

Viðverandi: Björk Norðdahl, Dagbjörg Brynjarsdóttir, Þórhallur Helgason, Halldór Valberg, Inga Jóna Þórisdóttir og Kolbrún Ósk Pétursdóttir

Fundur settur 18:00

Umræðu efni og ákvarðanir

- Markmið og skipulag leiðbeinenda námskeiðs
 - Rætt var um leiðbeiningar námskeið haldið af BÍS 2016 og rætt hvernig hægt væri að læra af framkvæmd þess.
 - Ákvörðun tekin um dagsetningu fyrsta námskeiðs. 2. – 4. október.
 - Ákvörðun tekin um að Laddi leiði undirbúning og skipulag viðburðarins.
 - Ákvörðun tekin um að bóka ÚSÚ fyrir viðburðinn.
- Heimsmarkmiðanámskeið
 - Tekin var fyrir áfangalýsingu heimsmarkmiða áfanga.
 - Halldór og Kolbrún halda áfram vinnu á því verkefni.
- Setja upp tímaás fyrir námskeið haustsins
 - Umræða tekin um námskeið og afleiðingar veirufaraldursins.
- Fara yfir Gilwell, Pepp, og Neista
 - Tekin var umræða um stöðu Gilwell, Pepp, og Neista
 - Umræða tekin um hvernig hægt væri að bæta Gilwell námskeiðin og bjóða upp á meiri lærdóm.
- Önnur mál
 - RAP's
 - Næsti fundur settur 13. ágúst

Fundur slitinn: 19:37